

# 夏至已至 气温一路高歌



主持人:许钹钹

## 泉州市区天气预报

■6月21日	多云,26℃~33℃
■6月22日	多云,26℃~33℃
■6月23日	阴,28℃~33℃
■6月24日	小雨转阴,26℃~33℃
■6月25日	阴转多云,26℃~33℃
■6月26日	多云,26℃~34℃

连雨不知春去,一晴方觉夏深。令人懊恼的雨水终于停歇,一晃眼,夏至已至。

随着主雨带北抬,我市大部分地区上一轮降水已经趋于结束,只在安溪、德化、永春等部分乡镇还偶有降水发生。气温则如脱缰野马,一路高歌猛进,昨日气温相比前一日上升了3℃~4℃,午后我市大部分乡镇的气温升到31℃~36℃,局部乡镇已经叩开了37℃的门扉,全市最高气温超过35℃的乡镇已达38个,其中以永春县达埔镇37.7℃为最高。

随着副热带高压继续西伸北抬,我市的天气舞台将被副高“硬控”全场,预计未来三天我市将维持多云到晴的天气,午后局地也会有热雷雨造访,出门勿忘带把晴雨伞,遮阳挡雨两不误。

这次的高温天气发展十分迅速,特别提醒市民朋友要尽量避免正午前后出行或者在阳光暴晒下进行户外活动,避免长时间在高温高湿环境中工作,同时做好防暑降温工作。要保证充分的休息,减少午后的工作量,尤其是室外工作。及时补充水分,避免脱水。倘若出现发热、腹泻等急性疾病要及时就医,避免延误病情。

“日北至,日长之至,日影短至,故曰夏至。至者,极也。”21日,是农历二十四节气中的第十个节气夏至,这是最早被确定的一个节气,也是一年中日照最长,正午太阳高度最高的一天。这意味着从今日起,炎热的夏天真的要开始了。

夏至时节,气温高、湿度大,空气对流比较强烈,容易形成午后雷阵雨,这种雨通常还伴有范围小、短时降雨量大的特点。回想起记忆中的夏天,依稀记得,燥热安静的午后,窗外蝉鸣不绝,偶尔,一阵急雨匆匆而至,又忽而停止。若再将记忆拉长,这还是一个很容易体验“东边日出西边雨”的时节。

这个时节,要养好脾阳,不仅要少喝冰饮,也要少吃寒凉的水果,可以吃点应季的樱桃、荔枝、榴莲、桃子、杏子等偏温热的水果。苦菊、苦瓜具有促进食欲、解暑的作用,小白菜、油菜、豆角、菠菜也适合这个时节食用。此外,夏天常大量出汗,容易使人体流失蛋白质和必需氨基酸,也要注意补充优质蛋白质,例如每天吃一个鸡蛋,喝一杯牛奶,多吃鱼、虾、瘦肉、大豆及豆制品,可以有效预防出汗后出现低钙血症,对预防中暑和热射病也有积极作用。



## 花式觅清凉

夏至至,盛夏始。昨日,泉州市区高温开启,市区日最高温达到了32℃,面对炎炎烈日,在市区街头,不少市民戴帽子、穿冰袖、打遮阳伞出行,不少美女们穿着各式各样的夏装从西街走过,诠释着夏日的时尚与活力,使得被闷热感包裹的泉州古城好像降了一点温。

(王柏峰 摄影报道)

## 政银企携手,创产融新局

### 兴业银行泉州分行金融赋能促民营经济发展

6月18日,金融服务新时代民营经济强省战略对接会在福州海峡国际会展中心举行。

兴业银行在本次对接会上积极搭建“政会银保企”服务机制,携手社会各界构建敢贷、愿贷、能贷、会贷的融资生态,泉州分行分别与泉州市台资企业协会、泉州智能装备产业协会、泉州利昌新材料科技有限公司开展产融对接协议签约。

近年来,兴业银行泉州分行聚焦台

企多元需求,不断优化金融供给,提升跨境金融服务能力,为建设台胞台企登陆的第一家园添砖加瓦。此次分行与泉州市台资企业协会签约,将进一步扩大客户服务范围,为泉州台企和台胞提供一站式、专业化、综合化金融服务。

发力科技金融,服务转型升级。智能装备产业作为智能制造的核心,对推动制造业发展“量大”转向“质强”有重要作用。兴业银行泉州分行持续完善科技金

融服务体系,为科技型企业提供全生命周期多元化服务,截至5月末,已服务科技型企业427家,贷款余额超100亿元。分行将以此次签约为契机,提升科技金融服务能力,推动新质生产力加快发展。

泉州利昌新材料科技有限公司是国家高新技术企业、省专精特新中小企业。近年来,该公司落地“BOPP光电反射薄膜年产6万吨扩建项目”和“新增年产35000吨涂覆膜扩建项目”两个省重



## 心灵护航 陪伴成长



早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏伟杰 通讯员陈伟明 文/图)近日,安溪县看守所联合泉州市心理学会、泉州市东南公益协会等单位开展主题为“心灵护航,陪伴成长”的心理援助帮扶活动,活动启动仪式在安溪县看守所举行。凤城、城厢、参内、虎邱、魁斗、祥华、蓬莱等派出所参加帮扶活动。

在活动现场,民警耐心、细致地教育引导孩子树立正确的人生观,鼓励他们要努力学习,将来成为一个对国家和社会有用的人。据了解,此次活动共分成五个帮扶小组,分赴各个援助对象的家中走访,详细了解在押人员未成年子女的健康、生活、学习等情况,并送上了书包、文具、大米、食用油等慰问物资。同时,帮扶团队还对援助对象开展相关心理测评,并通过团体心理辅导、心理健康教育课、结合心理测评的结果进行分组,先期拟定心理健康档案,并针对不同组别开展针对性心理援助方案。

此次活动共走访了19个帮扶对象,接下来帮扶团队将通过专业的心理干预和长期的关爱行动,为在押人员未成年子女提供正向引导,增强法律意识和法治观念,帮助他们健康成长。

点项目,未来全部投产后预计将达到产值50亿元以上规模。2022年兴业银行泉州分行对企业提供3亿元资金授信,于“BOPP光电反射薄膜年产6万吨扩建项目”,2023年年底该分行继续为企业“年产35000吨涂覆膜扩建项目”提供1.2亿元技术改造融资额度,期限长达10年,最大程度减轻企业负担。

截至2024年一季度末,兴业银行泉州分行民营企业贷款余额近350亿元,服务民营企业贷款客户超过15000户,近三年民营企业贷款余额增幅超过80%,先后获得泉州市银行业金融机构服务民营和小微发展评价一等奖、“泉州市金融服务五星单位”等表彰。(连财)